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TRIEUX PRATIQUE
HORAIRES DE LA MAIRIE
Lundi, Mardi, Jeudi et Vendredi 8h-12h et 15h-17h30
Mercredi 8h-12h
 03 82 46 56 00  accueil.trieux@orange.fr
Site internet : trieux.net
En cas d’urgence hors horaires d’ouverture 
07 57 00 15 10 
MAIRIE FERMÉE : Du mardi 24 à midi au dimanche 29 décembre et du mardi 31 décembre midi au dimanche 5 janvier.

  Le Maire,
Le Conseil Municipal
Le Personnel Communal
Et Toute  l ' Équipe de Trieux Info
Vous souhaitent de Joyeuses Fêtes de Fin d’année

HORAIRES D’OUVERTURE DE LA TRIOTHÈQUE : les mardis et vendredis de 16h30 à 18h et les mercredis de 13h à 14h30. Le Premier et le troisième samedi du mois de 10h30 à 12h. Horaires des nocturnes : le deuxième lundi et le dernier jeudi de chaque mois de 20h à 21h30 (fermée du 21 décembre 2024 au 05 janvier 2025).
PERMANENCE DES ASSISTANTES SOCIALES
- Régime général, le 2ème jeudi de chaque mois à la mairie de TUCQUEGNIEUX. Renseignements 03.82.21.92.31
- Régime minier, Mme Amandine MARANGON tient une permanence les vendredis de 9h à 12h au centre FILIERIS de Tucquegnieux ou permanence téléphonique 07.62.17.96.28 de 8h15 à 9h15 les lundis, mardis, mercredis et jeudis.
CCAS : Vous avez besoin d'aide à un moment difficile de votre vie ! Le CCAS peut vous apporter de l’information, de l’aide et de l’orientation dans vos démarches. Pour toute demande et question prendre rendez-vous avec Valentin HILS en mairie. 
[bookmark: _Hlk51061765]RECENSEMENT CITOYEN : Lorsque vous atteignez 16 ans, vous devez obligatoirement vous faire recenser auprès de votre mairie dans les trois mois qui suivent. Renseignements sur le site Trieux.net
VACANCES SCOLAIRES : du samedi 21 décembre au dimanche 5 janvier.

ALLOCATIONS SCOLAIRES
La Commune attribue une allocation scolaire pour les élèves fréquentant un établissement à partir de la seconde sur présentation d’un certificat de scolarité, de l’attestation de coefficient CAF de 0 à 499 et d’un RIB à déposer en mairie avant le 31/12/2024. Pour les élèves majeurs, le RIB est obligatoirement à leur nom : de la seconde à la terminale : 25 €, après le bac : 65 €.


L’INTERCOMMUNALITE
VOTRE COMMUNAUTÉ DE COMMUNES
71 route de Briey 54560 AUDUN-LE-ROMAN - +33 3 82 21 59 00 ou secretariat@coeurdupayshaut.fr - Facebook : Communauté de commune Cœur du Pays-Haut - Site internet :  www.coeurdupayshaut.fr 

PISCINE INTERCOMMUNALE DE LANDRES
Rue de la Mine à LANDRES - Contact : 03.82.20.51.29  

ATELIER SÉNIORS PRÉVENTION ROUTIÈRE
Un atelier de prévention routière à destination des séniors va avoir lieu dans notre commune. Cet atelier comprendra une révision du code de la route, une présentation des nouveaux panneaux et des simulations de conduite, cela sera une excellente opportunité pour les aînés de maintenir leurs compétences et de se déplacer en toute sécurité. Cet atelier se déroulera le jeudi 16 janvier 2025 à la Mairie toute la journée à partir de 9h en partenariat avec l’Automobile Club Lorraine. Inscriptions en Mairie.

SIRTOM
03 82 20 22 00      Page FB : Sirtom
Site internet : www.sirtom.fr       communication@sirtom.fr 
Collecte des objets encombrants : 03 55 05 00 37
Notre déchèterie de Trieux est ouverte aux usagers du mardi au samedi de 9h à 12h et de 13h30 à 17h.  La déchèterie est en mesure de reprendre l’huile de vidange et également les capsules de café Nespresso (sans passer votre carte magnétique à l’entrée).



COMPOSTEUR À VOTRE DISPOSITION
Votre composteur en matière plastique vous est offert par le SIRTOM et mis à disposition gratuitement par votre mairie sur simple inscription à l'accueil de la mairie (sur présentation de votre carte SIRTOM ou votre justificatif de domicile). Ceux qui ne souhaiteraient pas un composteur individuel ont un composteur disponible en déchèterie.

LE TRI SÉLECTIF
Collecte des ordures ménagères : les lundis matin
L’ensemble des ordures ou tri doit être sorti la veille.
Collecte des emballages et des papiers : les mardis 10 et 24 décembre.
[bookmark: _Hlk51061783]Les papiers qui ont été déchiquetés, ne sont pas admis dans les sacs du tri sélectif. 

ECHOS DE LA CITE

URBANISME
Affichage obligatoire des autorisations délivrées suite à une demande de permis de construire ou une déclaration préalable.
Avant de commencer vos travaux, contactez le service urbanisme de la communauté de communes du cœur du pays-haut par mail à urbanisme@coeurdupayshaut.fr ou au 03.82.21.73.11. C’est ce service qui instruit les dossiers et donc qui pourra vous guider sur les démarches à suivre. Toutes les demandes de travaux sur Trieux doivent être déposées en Mairie soit par voie électronique sur l’adresse mail : urbanisme.trieux@orange.fr ou au guichet. Lors de votre constitution du dossier, veillez à ce que les plans fournis soient nets et précis. En effet, des plans effectués au crayon de papier scannés et envoyés par mail sont illisibles. À savoir, dans le cas de travaux de remplacement à l’identique, (portes, fenêtres, toitures, dimensions, couleurs et matériaux), le code de l’urbanisme autorise à ne pas déposer de demande de travaux. 

LE SAVIEZ-VOUS !

LES MAISONS FRANCE SERVICES
Avez-vous entendu parler des maisons France Services ? Ce réseau permet de bénéficier d’un accompagnement de proximité gratuit et sans rendez-vous dans vos démarches administratives. Elles sont en lien avec 11 partenaires nationaux (la CAF, les finances publiques, le chèque énergie, l’assurance retraite, l’assurance maladie, Frances titres, France Travail, la MSA, La Poste, le ministère de la justice et l’URSSAF à compter de janvier 2025).
Les deux plus proches de TRIEUX sont : la poste d’Audun-le-Roman au 03 82 20 67 48 ou audun-le-roman@france-services.gouv.fr et la sous-préfecture de Briey au 03 54 59 55 50 ou sp-briey-franceservices@meurthe-et-moselle.gouv .fr
[bookmark: _Hlk51061824]
ETAT CIVIL
Naissance : 
- Mia FANGMANN née le 07 novembre 2024 à BRIEY.
La Commission de l’Information et le Conseil Municipal présentent leurs félicitations
aux parents et souhaitent la bienvenue aux nouveau-nés.
Décès dans la commune :
- Akissi Emilienne ALLANGBA née le 22/05/1970 à ADZOPPE (Côte d’Ivoire) décédée le 16/11/2024 à METZ.
Décès hors commune :
- Sonia Pasquale CARCIOFI née le 01/04/1956 à TRIEUX décédée le 30/10/2024 à NARBONNE (Aude).
- Jacques Paul TRABUCCO né le 07/10/1931 à TRIEUX décédé le 04/11/2024 à BRY/MARNE (Val-de-Marne).
- Claude Louis Lucien RENAULD né le 27/10/1934 à TRIEUX décédé le 04/11/2024 à ETAMPES (Essonne).
- Paulette Marie PETER née le 12/11/1943 décédée le 07/11/2024 à JOUDREVILLE.
La commission de l’Information, le Conseil Municipal présentent leurs condoléances aux familles dans la peine.

LA VIE ASSOCIATIVE

LA PAROISSE ST JEAN L’ÉVANGÉLISTE
Maison paroissiale : Pour toute information, vous pouvez contacter la paroisse par téléphone au 03 82 21 29 16   ou par mail : paroisse.sje@orange.fr ou en passant à la permanence les mercredi et samedi matin de 10h à 12h, salle paroissiale, 4 rue Lucien Michel à Audun-le-Roman.
Offices religieux en décembre à l’église d’Audun-le-Roman : 
Les dimanches 1er, 8, 22 et 29 à 11 h Messe dominicale.
Jeudi 19 à 18h Célébration pénitentielle
Mardi 24 à 24h Messe de minuit
Mercredi 25 à 11h Messe de Noël	
Dimanche 15 à 10h30 à l’église de Bettainvillers suivie de vin chaud et stollen pour le centenaire des cloches et de leur récente motorisation.


ANCIENS COMBATTANTS
Les Anciens Combattants de la commune recherche un porte-drapeau.
Merci de prendre contact avec Mr POTIER Fabien 06 45 99 94 82 ou fspotier@gmail.com.
COMITÉ DES FÊTES
· Yoga le mardi de 17h à 18h15 et peinture le mardi de 14h à 16h à la salle G. BRASSENS.

· Activité scrabble le mardi et vendredi à la salle C.  BONINSEGNA au centre Louise MICHEL de 17h à 19h30. 

HARMONIE MUNICIPALE
Les personnes intéressées peuvent se présenter les samedis de 17h à 19h ou se renseigner auprès du Chef de musique Jean Pierre MARZEK 06 63 46 76 88 ou Jean-Claude KRIZNIK 06 28 23 59 44.

LA TRIOTHÈQUE
Merci à tous les enfants et tous les parents qui sont venus assister au spectacle de Valérie Grandidier le 15 novembre lors de notre soirée conte. Vous avez mis le feu en chantant, en dansant : pour des papis et des mamies, vous étiez en pleine forme ! Vivement l’année prochaine !
Pour continuer dans les festivités de fin d’année, nous vous rappelons que le 8 décembre, nous fêterons la Saint Nicolas dans les locaux de la Triothèque de 15h30 à 16h30. Une bénévole proposera une lecture aux enfants et, peut-être, y aura-t-il une petite visite impromptue d’un vieux monsieur très aimé des enfants ? À noter que nous accueillerons par la même occasion Magdalena Goetz, autrice, qui proposera à la vente ses cahiers de coloriage sur le thème de la Saint Nicolas et de Noël.
N’oubliez pas : il ne vous reste que quelques jours (jusqu’au 8 décembre seulement) pour déposer votre dessin sur le thème du « traîneau du Père Noël ». Les votes, directement à la Triothèque ou via notre page Facebook, auront lieu du 9 au 19 décembre. Et les gagnants seront contactés et invités à venir retirer leur lot le 20 décembre. Nous vous rappelons qu’il y a trois catégories : les 3-5 ans ; les 6-8 ans et les 9-11 ans. Et qu’il y aura un gagnant ou une gagnante par catégorie.
Rappelez-vous également la nouvelle permanence du samedi matin pour faire le plein de livres. Elle a lieu les premier et troisième samedi de chaque mois de 10h30 à 12h. Profitez-en pour faire le plein de livres car la Triothèque sera fermée du 21 décembre 2024 au 05 janvier 2025. Pensez aussi au coin ludothèque : des jeux de société vous sont proposés pour agrémenter vos longues soirées d’hiver ! Nous vous souhaitons, un peu en avance (délai de parution oblige) de passer d’excellentes fêtes de fin d’année et nous vous retrouverons avec grand plaisir en 2025 pour de nouvelles aventures !
LE REPAIR CAFÉ
Tous les lundis de 14h à 17h au 13 place de l’église. Réparation de tout l’électroménager. Contact : Mr ROYNETTE au 06.13.22.69.10.

ACTIVITÉS ART ET CULTURE
AU CENTRE LOUISE MICHEL
CLUB PAUSE CAFÉ LE JEUDI à 15H (20€/an)
CLUB DE PEINTURE SUR TOILE, AQUARELLE avec Jean Charles
LE LUNDI DE 14H à 16H (11€/mois)
À LA MAISON POUR TOUS avec Aurélie      
PILOXING BOOTY - LUNDI : 18H30 – 19H15
PILOXING SSP – LUNDI : 19H15 – 20H
ZUMBA - MERCREDI : 18H30 – 19H15
PILOXING KNOCK OUT – MERCREDI : 19H15 – 20H
COURS DE DANSE ORIENTALE Avec Paola pour les 6 – 12 ans
Tous les mercredis de 16h à 18h à la salle G. Brassens . Séances découvertes offertes Renseignements au 06 .76.11.36.50. Tarifs (licence comprise) SPORT: 99€/an, 150€/an si vous participez aux 2 activités sportives du lundi. ZUMBA: 99€/AN, PILOXING KNOCKOUT: 99€/AN. Pour toute activité, une séance découverte est offerte. Facilités de paiement accordées, chèques vacances acceptés. RENSEIGNEMENTS 07.89.89.84.91 Email : kociak@orange.fr

VOYAGE SÉNIORS 2024
UN SÉJOUR INOUBLIABLE À LA COLLE-SUR-LOUP
Nous avons le plaisir de vous annoncer que, comme chaque année, notre commune renouvelle son partenariat avec l’ANCV et Belambra pour offrir à nos seniors un séjour exceptionnel. Cette année, c’est à La Colle-sur-Loup, dans la résidence Belambra "Les Terrasses de Saint Paul de Vence", que nous poserons nos valises du 21 au 28 juin 2025.
L’objectif de ce voyage est de permettre à nos seniors de profiter pleinement de ce temps de vacances dans un esprit de partage et de bien-être. Les activités proposées par Belambra, alliées à l’accompagnement de l’ANCV, garantissent un séjour adapté à tous les niveaux de forme et d’envie. Nous partirons de Trieux le 21 juin 2025 au matin pour une arrivée au bord de mer en début de soirée. Dès le départ tout est pris en charge. 
Le voyage vous coutera 742 € sans les déductions des aides possibles pour les ayants droit. Pour vous inscrire nous vous attendons les samedis matin du 7 et 14 décembre de 10h à 12h en mairie munis d’un chèque de 200 € (le paiement se fera en 3 fois), votre carte d’identité et votre avis d’imposition 2024.
COLIS DES SÉNIORS 2024
La Mairie de Trieux a le plaisir d’offrir aux personnes de 65 ans et plus un colis de Fêtes de fin d’année rempli de douceurs. (Celui-ci est réservé aux personnes qui ne se sont pas rendues au repas des ainés).
Cette année, ce colis réservé aux séniors sera à récupérer par vos soins en Mairie. Merci de vous présenter en Mairie de TRIEUX, muni du bulletin complété, qui vous a été remis avec ce Trieux Info : les samedis 7 ou 14 décembre de 9h à 12h. Si vous ne pouvez pas vous déplacer, vous pouvez confier ce bon de retrait à une personne de confiance, qui pourra venir le récupérer à votre place.
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