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Voyage en Pologne 
avec Art et Culture 
Du 5 au 15 septembre inclus
Environ 1500€ par personne
Tout compris sauf boissons et repas aller dans le bus sorti du sac
Au programme : la région de Szcezin, Gdansk, Varsovie, Poznan
Cela dans des hôtels et restaurants de qualité.
De bons moments en perspective. Diverses visites, sorties et festivités au programme.
Renseignements au 06.76.11.36.50
TRIEUX PRATIQUE
HORAIRES DE LA MAIRIE
Lundi, Mardi, Jeudi et Vendredi 8h-12h et 15h-17h30
Mercredi 8h-12h
 03 82 46 56 00  accueil.trieux@orange.fr
Site internet : trieux.net
En cas d’urgence hors horaires d’ouverture 
07 57 00 15 10 
[bookmark: _Hlk51061783]CCAS : Vous avez besoin d'aide à un moment difficile de votre vie ! Le CCAS peut vous apporter de l’information, de l’aide et de l’orientation dans vos démarches. Pour toute demande et question prendre rendez-vous avec Valentin HILS en mairie. 

RECENSEMENT CITOYEN : Lorsque vous atteignez 16 ans, vous devez obligatoirement vous faire recenser auprès de votre mairie dans les trois mois qui suivent. Renseignements sur le site Trieux.net

VACANCES SCOLAIRES : Du lundi 07 au lundi 21 avril.

LE TRI SÉLECTIF
Collecte des ordures ménagères : les lundis matin
L’ensemble des ordures ou tri doit être sorti la veille.
Collecte des emballages et des papiers : les mardis 8 et 22 avril.
Les papiers qui ont été déchiquetés, ne sont pas admis dans les sacs du tri sélectif. 
Collecte des végétaux : les vendredis 4 et 18 avril.
Collecte uniquement dans des poubelles rigides avec couvercle ouvert.

ÉCHOS DE LA CITÉ

COMPOSTEUR À VOTRE DISPOSITION
Votre composteur vous est offert par le SIRTOM et mis à disposition gratuitement par votre mairie sur simple inscription à l'accueil de la mairie (sur présentation de votre carte SIRTOM ou votre justificatif de domicile). Ceux qui n’en souhaiteraient pas ont un composteur disponible en déchèterie. 
INAUGURATION 
DE LA PREMIÈRE ARMOIRE DE FIBRE DE TRIEUX
Ce 19 mars 2025, rue Raymond Clause, le Maire de Trieux Jean-Claude KOCIAK et sa municipalité ont inauguré une armoire de fibre parmi les 4 implantées sur la ville, en compagnie des représentants d'Orange et d'Ensio en charge de l'infrastructure du réseau de ces armoires de fibre. Trieux sera ainsi très prochainement dotée de la fibre, très attendue. Un temps d'ouverture aux différents opérateurs conduira aux premières connexions à domicile, on estime, vers septembre 2025. Les Triotins recevront des alertes de leur opérateur sur leur espace client. Ils pourront alors demander à se raccorder à la fibre. La charge financière de la mise en place de la connexion de la rue au domicile est celle de l'opérateur, qui respecte, selon un cahier des charges, les structures de raccord déjà en place pour connecter les domiciles. Il est à noter que si le chemin de raccord (conduites supportant les anciennes connexions de cuivre) est détérioré ou bouché au niveau du terrain privé du propriétaire qui souhaite se raccorder, alors la charge de réparation de l'accès lui appartiendra. Son opérateur l'informera d'une telle situation empêchant la connexion et il pourrait lui proposer un devis de réparation pour permettre à la suite d'établir la connexion. Il est estimé que les connexions s'étaleront progressivement à compter de septembre jusqu'en fin d'année, si tout se déroule correctement. L'opérateur historique de la ville, Orne THD, est bien entendu toujours à nos côtés. La fibre était l'un des enjeux majeurs de la municipalité actuelle de Trieux pour lequel ses élus se sont battus plusieurs années. Les Triotins l'ont demandée et redemandée, cela tenait à cœur à tous, la municipalité est donc fière d'annoncer à ses citoyens que la fibre est enfin aux portes de Trieux ! 

LE SAVIEZ-VOUS !

COMMUNE NATURE
C'est l’arrivée du printemps ! Les jours se rallongent, les hirondelles arrivent, les arbres bourgeonnent ... ce sont les beaux jours.
Cet appel de la nature avec ses nouvelles odeurs printanières rappelle à nos responsabilités de protection de la biodiversité. La municipalité, sous l’impulsion du Conseil Municipal des Jeunes, a décidé de prolonger son engagement dans une démarche écoresponsable pour la préservation de la ressource en eau, de la biodiversité et pour la santé. La lutte contre les pollutions est un enjeu majeur pour assurer l’accès à l’eau potable aux générations futures. Préserver la biodiversité et nous adapter au changement climatique sont pour la municipalité un des axes prioritaires dans le développement futur de notre commune. C’est pour cela que notre ville souhaite s’engager dans le dispositif Commune Nature. Cet engagement se décompose en 3 niveaux de distinction permettant aux collectivités et structures de progresser dans le dispositif en s’engageant vers plus de biodiversité : adaptation au changement climatique, développement de la nature en ville, limitation de l’imperméabilisation des sols, création de couloirs écologiques… L’action Commune Nature nous amènera vers de nouvelles pratiques en matière de non-utilisation de pesticides et de développement de la biodiversité dans la gestion des voiries, espaces verts et autres espaces publics Nous comptons sur chacun d’entre vous pour nous faire part de vos idées, votre expertise, vos connaissances et votre accompagnement pour nous aider à faire de Trieux un village investi qui tend à vivre en symbiose avec la nature pour l’avenir de nos générations futures. 

RÈGLEMENTATION EN TERMES DE BRUITS
Les jours ouvrables : de 8h30 à 12h et de 14h à 19h30
Les samedis : de 9h à 12h et de 14h à 19h
Les dimanches et jours fériés de 10h à 12h
Il est formellement interdit de brûler tous déchets y compris les végétaux sur le domaine privé comme public. Rappelons que le SIRTOM organise une collecte des végétaux de Mars à Novembre.

ÉTAT CIVIL
Décès dans la commune :
- Angelina Santina BASGHINI née le 07/11/1933 à TRIEUX décédée le 24/02/2025 à BRIEY.
- Antoinette Marie VACCHETTA née le 16/01/1931 à JOEUF décédée le 13/03/2025 à JOEUF.
Décès hors commune :
- André Jean Louis CANZEK né le 24/06/1942 à St ÉTIENNE (Loire) décédé le 14/02/2025 à St JEAN-DE-VERGES (Ariège).
- Irène WISNIEWSKI née le 09/01/1936 à TRIEUX décédée le 01/03/2025 à BRIEY. 
- Françis ZBIK né le 08/03/1951 à TRIEUX décédé le 20/02/2025 à TOULON (Var).
La commission de l’Information, le Conseil Municipal présentent leurs condoléances aux familles dans la peine. 

LA VIE ASSOCIATIVE
ERRATUM AGENDA A.S.T.T.
Les coordonnées du secrétaire de l’association ont été modifiées depuis juin 2024, il n’y a donc plus lieu de contacter Mr Mike ARL. Merci de contacter la nouvelle secrétaire : Mme Gaëlle DAHM 06.07.33.23.09

COMITÉ DES FÊTES
Concours de belote le dimanche 14 avril à la salle G. Brassens à partir de 14h début 15h.

REPAIR CAFÉ
La séance du Repair Café du Lundi 21 avril est reportée au Mardi 22 avril de 14h à 17h.
LA TRIOTHÈQUE
Nous remercions nos jeunes participants pour les jolis dessins qu’ils ont réalisés et qui sont actuellement exposés dans les locaux de la Triothèque qui se transforme, à cette occasion, en un adorable poulailler. Nous vous rappelons que vous pouvez soutenir ces artistes en herbe en votant pour les dessins de votre choix soit en venant à la bibliothèque, soit en allant sur notre page Facebook. Merci à toutes les personnes qui prendront quelques minutes de leur temps pour faire vivre ce moment convivial et contribuer ainsi à sa réussite. Les beaux jours s’installent enfin. Des envies de jardiner vous titillent ? Venez découvrir notre grainothèque ! Basée sur le principe du don et de l’échange, vous venez avec quelques-unes de vos semences et repartez avec quelques-unes de celles des autres : c’est aussi simple que ça !
Nous profitons de ce message pour vous annoncer que, grâce à un don que nous avons reçu dernièrement, nous sommes désormais en mesure de vous proposer en prêt une liseuse. N’hésitez pas à passer à la Triothèque pour avoir de plus amples informations sur les modalités du prêt de cet objet électronique.
Les vacances de Pâques approchant, n’oubliez pas non plus que la Triothèque met à votre disposition des jeux de société pour occuper vos enfants pendant cette période de relâche : n’hésitez pas à venir les découvrir ! À propos des vacances, nous vous informons aussi que la Triothèque sera fermée le vendredi 18 et le samedi 19 avril. Pensez à anticiper sur cette courte fermeture si vous arrivez au bout de votre PAL (Pile A Lire) …     Au plaisir de vous voir à la Triothèque !

LA PAROISSE SAINT JEAN L’ÉVANGÉLISTE
Maison paroissiale : Pour toute information, vous pouvez contacter la paroisse par téléphone au 03 82 21 29 16   ou par mail : paroisse.sje@orange.fr ou en passant à la permanence les mercredi et samedi matin de 10h à 12h, salle paroissiale, 4 rue Lucien Michel à Audun-le-Roman.
Offices religieux en avril à l’église d’Audun-le-Roman : 
Les dimanches 6, 13, 20 et 27 à 11 h : Messe dominicale.
Le mardi 8 à 18h : Célébration Pénitentielle
Jeudi-Saint 17 à 18h : Messe de la Sainte Cène
Vendredi-Saint 18 à 18h30 : Office de la Passion
Samedi-Saint 19 à 20h30 : Veillée Pascale et baptêmes de 4 catéchumènes.
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Chasse aux ceufs ‘
a Arieux
Place de ’Abbé Grégoire

\Accueil 3 partir de 14 H 30 (Vente des tickets)
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Une organisation de Tri Anim, du Comité des Fétes,
de PUS Trieux pétanque et Faide de la commune
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Texas Hold’em - 110 joueurs max u
Salle George Brassens - .h .
77, avenue de la Libération . :
54750 TRIEUX

Informations & Pré-inscriptions

Mainmain: 07 67 74 91 02
Romain: 06 81 57 28 89
Nono: 06 16 50 15 09
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Dernier départ a 124
Café offert !




image6.png
Dimanche
27 Avril

Ambiance polonaise assurée

avec le Groupe « POLANIE FOLK » de Luxembourg
et le Duo « Echo Slave »

Menu :

Apéritif offert avec Amuses Gueule, Smalec, Ogorki Kiszone faits maison
Assiette de charcuteries polonaises - macédoine de légumes - ceuf dur
Trou polonais.

Golabki (chou farci accompagné de pommes de terre)
Fromage
Dessert
Café - une bouteille de vin pour 4 personnes

PRIX DU REPAS: 30€

Date limite de réservation: 17 avril
‘Organisé par I Amicale Franco-Polonaise Trieux-Tucquegnieux

Renseignements et réservations: 06.76.11.36.50 ou 06.63.46.76.88
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MERCREDI 9 AVRIL
DE 15H00 A 19H00

MAISON POUR TOUS GEORGES BRASSENS
77 AVENUE DE LA LIBERATION

TRIEUX

en partenariat avec I'amicale pour le don de sang bénévole locale

6 POUR PRENDRE RDV




